

## Torsdag den 31.10.2019 kl. 17.00 – 19.30

### Referat:

Punkt	Emne
<b>0</b>	Valg af ordstyrer Louise
<b>1</b>	Godkendelse af dagsorden Punkt: meddelelser og sager til behandling bytter permanent -
<b>2</b>	
<b>3</b>	Meddelelser fra elevrådet: Kommende projekt om toiletter i stueetagen Skoleballet gik godt Emner tilbage til elevrådet:
<b>4</b>	Sager til behandling:
<b>4a</b>	Kontaktforældremøde den 13. november - aftale den endelige plan for mødet  Program:  18-20.30 Kort intro til aula Kort intro til viden om forældre som bruger Processer herefter Opsamling
<b>4b</b>	Skolestruktur  Drøftelse af det udsendte materiale  Lise har været til møde, Man starter med en skolestruktur omkring de 4 nye skoler Lykkebo, Kirsebærhaven, Vigerslev og Valby Skole er knyttet/koblet på strukturen omkring den nye skole (Torveporten) i Valby. Disse skoler, samt Hansted og Ålholm diskuterede. Skoleborgmesteren har foreslået en udskolings-skole, hvor de andre er fødeskoler. Men uden Hansted og Ålholm tænker vi at projektet får det svært. Hansted og Ålholm melder umiddelbart hus forbi.  Andet forslag (2): Kirsebærhaven bliver til 2 skoler Ville betyde at der skulle rykkes lidt på alle skoledistrikterne  Forslaget (2) kommer på borgerrep-møde  Rambøll er pt i gang med en undersøgelses hos kommune der har været igennem en lignende proces

	<p>Overbygningsskole – kunne være bedre at det eks er Vigerslev, den ligger mere centralt</p> <p>Spørgsmål til borgerrep. - Hvorfor er alle skoler i Valby ikke med? – pt er der begrundet i afstand, men skb mener skolerne ligger så tæt at det ikke giver mening!</p> <p style="text-align: center;">Skb afventer borgerrep næste udspil</p>
<b>4c</b>	Spisepause
<b>4d</b>	Gruppearbejdet fra sidste møde – er der noget der skal deles
<b>4e</b>	<p>Kvalitetsrapporten</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Rapporten skal være færdig med udgangen af november, som noget nyt skal både elevråd og bestyrelse skrive i den.</li> </ul> <p style="text-align: center;">Nedsættelse af arbejdsgruppe</p> <p style="text-align: center;">29/11 skal rapporten være færdig, pt afventer skolen en række tal</p> <p style="text-align: center;">Forslag om udviklingsgruppe – ledelsen, elevrådet og skb-formand</p>
<b>4f</b>	<p><b>Gruppearbejde i forhold til de tre første arbejdsområder:</b></p> <p>Rengøring og lokaler</p> <p>Fastholdelsesstrategi</p> <p>Kommunikationsstrategi</p>
<b>5</b>	<p>Korte meddelelser fra</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Formanden –</li> <li>• Ledelsen – 2 lærer ansat i indskolingen. introduktionsaften for kommende 0.kl afholdt (skb kunne med fordel være med på møder for nye/kommende elever/forældre) – Lise har været på besøg i Timotheus børnehave. Hvert 5. år holder vi skolens fødselsdag, det er blevet tid igen. Vi holder festen d.15/11 – tryllekunster kommer, derudover er der sang og kakao.</li> <li>• Medarbejderrepræsentanterne -</li> <li>• Andre – forslag om sparring med andre skb i Valby (evt 1 gang om året).</li> </ul>
<b>6</b>	<p>Personsager</p>
	<p>Opsamling af punkter til senere behandling</p> <p><b>Ekstra skb-møde 13/12-2019 kl 17.15-20.15</b></p>